
 
PROTOKÓŁ 

z posiedzenia nr 9 Komisji Polityki Społecznej Rady Gminy Prażmów, 
które odbyło się w Urzędzie Gminy Prażmów w dniu 25 listopada 2025 r. 

 
 

1. Otwarcie posiedzenia. 
Przewodniczący Komisji Dariusz Jasiński otworzył posiedzenie Komisji. Stwierdził quorum. 
Lista obecności stanowi zał. nr 1 do protokołu.  
 
2. Ustalenie porządku obrad. 
Porządek obrad podany przez Przewodniczącego Komisji w zawiadomieniu stanowi zał. nr 2 do protokołu.  
Wniosków do porządku obrad nie zgłoszono. 
 
3.Uchwała w sprawie likwidacji jednostki budżetowej Gminy Prażmów „Centrum Usług Wspólnych Gminy 
Prażmów” oraz przejęcia przez Urząd Gminy Prażmów wspólnej obsługi finansowej, organizacyjnej i 
administracyjnej jednostek organizacyjnych zaliczanych do sektora finansów publicznych, dla których 
organem prowadzącym jest Gmina Prażmów (projekt na XXIII sesję RGP) 
Przewodniczący Komisji odczytał złożony przez Wójta Gminy Prażmów wniosek o zmianę projektu uchwały.  
Wniosek stanowi zał. nr 3 do protokołu.  
 
Projekt uchwały został przedstawiony przez Wójta Gminy Michała Kmiecika. Radni otrzymali również arkusz 
kalkulacji oszczędności (zał. nr 4 do protokołu) wynikających z przeniesienia zadań dotychczas realizowanych 
przez CUW do Urzędu Gminy Prażmów. Zarówno Wójt, jak i Dyrektor CUW podkreślili, iż likwidacja CUW 
nastąpi z zachowaniem obowiązujących przepisów prawa, w szczególności w zakresie praw i obowiązków 
pracowników oraz rozliczeń majątkowych jednostki.  
 
W dyskusji nt. projektu uchwały zabrali Radni, Pan Dariusz Zieliński p.o. Dyrektora Centrum Usług Wspólnych 
oraz Pan Robert Radoński – były Dyrektor CUW Prażmów. 
 
Komisja, w głosowaniu: 5 – za, 0 – przeciw, 0 – wstrz. – przyjęła wniosek Wójta Gminy. 
 
Komisja, w głosowaniu: 3 – za, 1 – przeciw, 1 – wstrz. – pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, z 
uwzględnieniem Wniosku Wójta Gminy. 
 
4.Uchwała w sprawie zmiany uchwały nr XXXIV.267.2025 Rady Gminy Prażmów w sprawie zmiany formy 
organizacyjnej działalności Biblioteki Publicznej Gminy Prażmów i nadania statutu zmienionej uchwałą nr 
XXXIII.179.10 z dnia 22 lipca 2010 r. i uchwała nr XX.159.2016 z dnia 16 czerwca 2016 r. (projekt na XXIII 
sesję RGP) 
 
Obecna na posiedzeniu Komisji Dyrektor Biblioteki Publicznej Gminy Prażmów Emilia Pawłowska przedstawiła 
projekt uchwały oraz uzasadniła decyzję otwarcia filii BPGP w Uwielinach. Informacja uzupełniająca do 
projektu uchwały, przedstawiona przez Panią Dyrektor stanowi zał. nr 5 do protokołu.  
 
Komisja, w głosowaniu: 5 – za, 0 – przeciw, 0 – wstrz. – pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 
5.Uchwała w sprawie określenia szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi 
opiekuńcze, w tym sąsiedzkie i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług 
opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych warunków częściowego lub 
całkowitego zwolnienia z opłat, a także trybu ich pobierania. (projekt na XXIII sesję RGP) 



Obecna na posiedzeniu Komisji Dyrektor Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Prażmowie Beata Pakuła 
przedstawiła projekt uchwały oraz udzieliła odpowiedzi na zadane przez członków Komisji pytania.  
 
Komisja, w głosowaniu: 5 – za, 0 – przeciw, 0 – wstrz. – pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 
6.Uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Piaseczyńskiemu na rok 2026. (projekt na 
XXIII sesję RGP) 
Obecna na posiedzeniu Komisji Dyrektor Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Prażmowie Beata Pakuła 
przedstawiła projekt uchwały oraz udzieliła odpowiedzi na zadane przez członków Komisji pytania. 
 
Komisja, w głosowaniu: 5 – za, 0 – przeciw, 0 – wstrz. – pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 
7.Uchwała w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w schronisku dla 
osób bezdomnych lub w schronisku dla osób bezdomnych z usługami opiekuńczymi. (projekt na XXIII sesję 
RGP) 
Obecna na posiedzeniu pracownica Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Prażmowie przedstawiła 
projekt uchwały. Odpowiedzi na zadane przez członków Komisji pytania, udzieliła Dyrektor GOPS.  
 
Komisja, w głosowaniu: 5 – za, 0 – przeciw, 0 – wstrz. – pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 
8.Zamknięcie posiedzenia. 
 
Przewodniczący Komisji Dariusz Jasiński zamknął posiedzenie. 
 
 
Przewodniczący Komisji 

Dariusz Jasiński 


